NEV: II. FORDULO

AZONOSITO:

5. OSZTALY

SZiPoRrKA

Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.
Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Valaszd ki a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Sziporka érdekes szabdly szerint irt egymas utan szamokat. Az elsé szam a 2023, és ebbdl kiindulva
a kovetkezd szdmot ugy kapta meg, hogy mindig az el6z6 szam szamjegyeinek Osszegét kettdvel
megszorozta és hozzéaadott tizet. Ebben a szdmsorozatban melyik szam 4ll a 42. helyen?

A) 16 B) 28 C) 30 D) egyéb

2. Ejszakai kincskeresd turara 7 gyerek vallalkozott. Osszesen 21 kincset talaltak meg, de egy
gyermeknek sajnos egyet sem sikeriilt taldlnia. A tobbiek legkevesebb 2, de legfeljebb 4 kincset
talaltak fejenként. Hanyan talalhattak pontosan 3 darab kincset?

A1l B) 2 03 D) egyéb

3. Sziporkat 7 baratja felkdszonti a sziiletésnapjan. Hetiik kozott van legjobb baratja Virag is. Hanyféle
sorrendben koszonthetik fel baratai Sziporkat, ha Virdg ragaszkodik hozzd, hogy ¢ legyen az elsd
kdszontd?

A) 720 B) 5040 C) 46 656 D) egyéb

A negyedik és az 6todik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek.

4. Sziporka szeret jatszani a domindval. Dominokészletében a dominolapok két oldalan a pottyok
szama 0-t6l 9-ig tetszOlegesen el6fordulhat, és pontosan egy darab taldlhaté benne mindenféle
parositasbol. (A nullat paros szamnak tekintjiik.)

a) Hany olyan domin6 van Sziporka készletében, melyeken a két oldalon 1évo pottydk Osszege
3-mal maradék nélkiil oszthat6?

b) Hany olyan dominé van Sziporka készletében, melyeken a két oldalon 1év6 pottydk dsszege
4-gyel maradék nélkiil oszthat6?

c) Sziporka kedvenc domindin a két oldalon 1évé pottyok szorzata paros. Hany darab kedvenc
domindja van Sziporkénak?

d) Sziporka baratja Déri is szeret domindzni. O azokat a dominokat kedveli, melyeken a két
oldalon 1év6 pottydk dsszege paros. Hany darab kedvenc dominéja van Dorinak?

e) Maté kedvenc domindin a két oldalon 1év6 pottydk szorzata paratlan. Hany darab kedvenc
dominéja van Maténak?

Az 5. feladat kifejtés, valaszodat indokolni kell!

5. Egy osztalyban 13 szemiiveges gyermek van, koziiliik 8 fiu. Az osztalyban 6sszesen 12 fi van. Az
osztalyban 6 lany nem szemiiveges. Mennyien jarnak az osztalyba?

A megoldast a www.sziporkamatek.hu oldalon lehet feltélteni a szamlan kapott azonosité megadasaval.
(Technikai probléma esetén szkennelve (pdf formatumban) a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre lehet elkiildeni.)

Bekiildési hataridé: 2023, janudr 8.



